



HRVATSKO PLANINARSKO DRUŠTVO „ZAGREB-MATICA“

Frane Petrića 4/II, 10000 Zagreb, e-mail: informacije@zagreb-matica.hr

tel +3851 1 4810-833, fax +3851 1 4875-447



HPD "Zagreb-Matica" - Planinarsko ekološka sekcija (PES)
organizira jednodnevni planinarski izlet javnim prijevozom

Medvednica: Pl.dom Grafičar - Pl.dom Risnjak Subota, 30. siječanj 2021.

PROGRAM: Okupljanje je u 8.30 kod crkve u Šestinama
Polazak je u 8.45
Povratak u 14 sati



Okupljanje: u 8.30 sati na parkiralištu kod Šestinske crkve/uz groblje. Za one koji dolaze busom, linija broj 102 sa Britanskog trga, ali i sa Mihaljevca polazi u isto vrijeme, u 8.10 sati.
Prilaz osobnim automobilom je moguć do parkirališta, no teško se pronalazi parkirališno mjesto.

Planinarska tura: iz Šestina nakon restorana Lagvić krećemo Poučnom stazom Miroslavec do Kraljičinog zdenca i uz kapelicu Svetog Roka nastavljamo dalje stazom koja u cijelosti do Kraljičina zdenca vodi uz potok Kraljevec. Cijelo vrijeme uspona, planinari mogu na ovoj šetnici, uživati u žuboru potoka Kraljevec, što planinarenju daje posebnu draž.

Zanimljivost: Ovu pješачku stazu je krajem 19. stoljeća dao izgraditi grof Miroslav Kulmer za šetnje svoje supruge Elvire, pa je tada šetnica nosila njezino ime. U novije vrijeme ipak se uvriježio naziv staze prema grofu - Miroslavec. Uz stazu su postavljene poučne table koje prikazuju geološku građu i prošlost Medvednice.

Kod Kraljičinog zdenca završava ova poučna staza koja nosi broj 13. Od Kraljičina zdenca do Grafičara vodi planinarska staza M1, koja odmah kod „Kraljičinog izvora“ izlazi na sljemensku asfaltnu cestu, prelazi preko nje i nastavlja dalje u malo oštrijem usponu do izlaska na greben iznad Medvedgrada. U nastavku staza dalje prolazi pored „Mlečnog izvora“, i pored nadstrešnice. Uz rudnik Zrinski dolazi se do PD Grafičar, koji se nalazi na Rudarskom sedlu ispod Malog Sljemena, na 864 m/nv. Nakon kratkog odmora krećemo prema PD Risnjak, planinarskom stazom M1.

Planinarski dom "Grafičar" sagrađen je od drva i kamena u alpskom stilu i slovi za jedan od najljepših planinarskih domova u Hrvatskoj. Izgradilo ga je 1954. godine planinarsko društvo "Grafičar".

Planinarski dom "Risnjak" nalazi se na 724 m/nv na šumskom proplanku na području Medvednice zvanom Pongračevo. Dom je 1955. godine izgradilo Planinarsko društvo "Risnjak".

Povratak istim putem od Planinarskog doma Risnjak do Šestina od kuda smo krenuli.

Prijava za izlet obavezna! Obavezno je sa sobom imati zaštitnu masku!



Predviđeno trajanje hodnje: 5-6 sati

Zahtjevnost izleta-ture: tehnička T-1 (nezahtjevno), kondicijska K-2 (srednje teško)

Oprema: standardna planinarska u skladu s vremenskim uvjetima, toplo, zimski, ali slojevito tako da se uz put možete raskomotiti. Ponesite rezervnu majicu, rukavice, kapu, šal, gamaše, štapove, male dereze ako bude snijega i leda! **Gojzerice su obavezne!**

Obavezni dokumenti: osobna, zdravstvena i važeća planinarska iskaznica

Prehrana-info polaznicima: iz ruksaka, ponijeti najmanje 1 l vode, a poželjno i termosicu s toplim čajem, domovi ne rade

Prijevoz: ZET bus - linija br. 102

Prijave i informacije: kod vodiča – telefon, sms, e-mail

Organizator: HPD "Zagreb-Matica"

Predstavnik organizatora - Vodič: Vesna Slivar, broj mobitela 091 2753 874; e-mail: vesna.slivar@gmail.com

Prijavom na ovaj planinarski izlet garantirate organizatoru da nemate simptome zaraze COVID-19 virusom!

SVI SUDIONICI IZLETA DUŽNI SU SE PRIDRŽAVATI NAPUTAKA I EPIDEMIOLOŠKIH PREPORUKA HRVATSKOG ZAVODA ZA JAVNO ZDRAVSTVO KOJE PROPISUJU OSIGURANJE OPĆIH I POSEBNIH HIGIJENSKIH I SIGURNOSNIH UVJETA U SVEZI COVID-19, A DOSTUPNE SU NA POVEZNICI <https://www.hzjz.hr/sluzba-epidemiologija-zarazne-bolesti/koronavirus-najnovije-preporuke/>

Napomena: Odazivom na izlet svaki pojedinac potvrđuje da ispunjava zdravstvene i psihofizičke uvjete za sigurno sudjelovanje na istom, da izletu pristupa na osobnu odgovornost te da će se u skladu s planinarskom etikom pridržavati plana izleta, odluka i uputa vodiča. Vodič ima pravo izmjene programa izleta obzirom na objektivne okolnosti na terenu.